



# БИБЛИОТЕЧНЫЙ ВЕСТНИК



Выходит с 01 июля 2014 г.

№ 8(185) от 25.04.2024 г.  
Первомайская сельская библиотека

Выпускается МБУ «Библиотека Первомайского сельского поселения Белореченского района»

## «ПОЭТ, ВЛЮБЛЕННЫЙ В КУБАНЬ»

Кронид Александрович Обойщиков – гордость кубанской поэзии, известный поэт и общественный деятель России. Он является участником Великой Отечественной войны, воспевает ратные подвиги нашего многонационального народа, героики наших воинов, которые вынесли на своих плечах всю тяжесть войны и вместе с самоотверженными тружениками тыла добились Победы. Звание почетного гражданина города Краснодара присвоено писателю 2 сентября 2005 года (Диплом № 52). Кронид Александрович скончался 14 сентября 2011 г. на девяносто втором году жизни. Как писал сам поэт, душа его бессмертна. Память о нем всегда будет жить в сердцах краснодарцев, с которыми он часто встречался в стенах городских библиотек. Для



## «ЗНАЙ ПРАВИЛА ДВИЖЕНИЯ КАК ТАБЛИЦУ УМНОЖЕНИЯ»

Тематическая публикация. В нашей стране множество дорог. В любое время года и в любую по году по ним мчат автомобили, автобусы,

ловека не только удобствами - он может стать причиной несчастий. Правила движения - законы улиц и дорог. Их обязан знать и выполнять каждый. Цель: формировать у детей стремление быть грамотным пешеходом; систематизировать знания детей по правилам дорожного движения.



## «НАЧАЛО КОСМИЧЕСКОЙ ЭРЫ»

12 апреля – день космонавтики. Мир, в котором мы живем, огромен и необозрим. Пространству нет ни начала, ни конца, оно беспредельно. С глубокой древности человека привлекало и манило к себе звездное небо. Долог и тернист был путь человека в космос. Тысячелетиями люди восхищались звездным небом, наблюдали за движением Солнца, Луны и планет. И всегда задавали себе волнующий их вопрос: как же устроена Вселенная? Где ее начало, где предел? Из чего состоит? По каким законам существует? Что было с ней в прошлом? Что произойдет в будущем. С тех пор, как люди научились строить различные телескопы, запускать космические корабли, они смогли многое узнать о том, как устроена наша Солнечная система, наша Галактика, Вселенная. Ученые-изобретатели взялись за работу, чтобы осуществить эту мечту. Они долго думали над тем,

бл, чтобы полететь выше звезд. В общую работу включились новые тысячи изобретательных умов и новые сотни тысяч умелых, талантливых рук.... Так появились космические спутники и космические ракеты. Полет Юрия Гагарина ознаменовал начало новой эпохи в истории человечества – эпохи освоения человеком космического пространства.



## «ДОРОГА ЖЕЛЕЗНАЯ, БАЙКАЛО – АМУРСКАЯ»

50-летию начала строительства Байкало-Амурской магистрали. БАМ – это эпопея героического труда, большая страница в истории нашей страны. Строительство БАМа – это новый замечательный подвиг советского народа. В нем слилось воедино мужество и трудовой энтузиазм строителей, смелость технических решений и единство действий десятков тысяч людей, воодушевленных высокой патриотической целью. Про БАМ без преувеличения можно сказать, что его строила вся страна. Представленная литература расскажет о небывалом размахе работ, начатых в сибирской

на службу Родине, об особенностях природы и климата этих суровых мест, о мужественных людях, по призыву партии прибывших на строительство магистрали.



### «ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА – ЭТО ОПАСНО»

Железная дорога - удобный и востребованный вид транспорта, которым пользуются миллионы людей каждый день. Повышение скоростей на транспорте решило множество проблем, сократив время пребывания пассажиров в пути и доставки грузов, и в то же время породило массу опасностей для человека. Ежегодно под колесами железнодорожного транспорта получают тяжелые травмы десятки детей и подростков. Немало случаев травматизма со смертельным исходом. Железная дорога является зоной повышенной опасности: находясь вблизи путей нужно быть предельно бдительным самому и внимательным к окружающим. В связи со сложившейся ситуацией с травматизмом несовершеннолетних на объектах железной дороги, в целях профилактики и предупреждения происшествий с участием несовершеннолетних находящихся вблизи железнодорожных путей напоминаем: будьте осторожны, соблюдайте правила безопасного поведения. Помните: железная дорога, не место для игр.



### «БЕРЕГИ СВОЮ ПЛАНЕТУ»

Чтобы защита окружающей среды не оказалась лишь абстрактным понятием, необходимо понимать простую и убедительную мысль – мы, люди, являемся частью природы, мы должны беречь и любить наши деревья и реки, пашни и леса, животных, как мы любим и бережём свою жизнь.

Очень важно понимать природу, воспринимать окружающий мир не только как среду обитания, но и чувствовать красоту, эстетическое совершенство первозданной природы. Систему нравственно – экологических ориентиров даёт чтение произведений таких известных авторов, как В. Бианки, Г. Скребицкого, Н. Сладкова, К. Паустовского, М. Пришвина, С. Есенина. Ф. Тютчева и др. С малых лет человек должен познавать природу и непременно учиться любить, оберегать, разумно пользоваться, быть действительно созидающей, а не губительной частью мира. Все начинается с детства...

И экологическое воспитание следует начинать как можно раньше, когда сердце ребенка



### «НАПИСАНЫ ФРОНТОВИКАМИ»

День Победы – праздник, объединяющий все поколения россиян. Он дорог всем одинаково. Этот праздник помогает почувствовать себя единым народом, несмотря на разные жизненные убеждения. У памяти есть свои помощники – это книги, написанные фронтовиками: писателями и поэтами – людьми, которые, несмотря на все

рили. Их произведения, поэзия – завет для всех поколений, завещание беречь мир на Земле. Для читателей библиотеки проведен час поэзии. Слушая библиотекаря, ребята узнали о том, что поэзия как вид искусства, способный на быстрый эмоциональный отклик, впервые же месяцы и даже дни войны создала произведения, которым суждено было стать эпохальными. Поэзия обращалась к душе каждого человека, передавала его мысли, чувства, переживания, страдания, вселяла веру и надежду. Поэты прославляли ратные дела соотечественников, поднимали боевой дух солдат, звали на бой с фашистами. Особый интерес у гостей вызвал рассказ библиотекаря о поэтах – фронтовиках и их творчестве. На мероприятии прозвучали их стихи, ставшие известными благодаря тому, что были положены на музыку и превратились во всенародно любимые песни. Рассказ о поэтах-фронтовиках сопровождался чтением стихов. В завершение мероприятия, библиотекарь отметила, что сегодняшнее поколение не должно забывать о той войне, должны знать свою историю. Завершилось мероприятие знакомством с



[@ muk\\_bibl\\_pervomaisk@mail.ru](mailto:muk_bibl_pervomaisk@mail.ru)

<https://pervomai-biblio.ru>

<https://vk.com/id592504543>

<https://vk.com/public217342102>  
(сообщество библиотек Первомайского поселения)